11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2024 17:27:07

dopmupoBaHus 3aKkiI0YeHust Bpada: 17.04.2024 22:01:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315756/answer/315758




1) KucTth suyek BIUSIOT Ha GepTUIBHOCTH, HO He 00593aTeNlbHO IPUBOAAT K Oecrionuio. Bam Hamo
npoiiTu oOcnenoBanue. B mepByio ouepens cuenaTh Y3W opraHoB MOIIOHKY U criepMorpamMmy. ¥
OLIEHUTH Pe3y/IbTaThl Ha OYHOM KOHCY/IbTALUX yposora. 2) [To moBogy npo¢umakTUKYA KUCT MOKHO
CKa3aTb MHOTO0 OOIIMX CJIOB, HO B PeabHOCTH HET NOCTOBEPHHBIX TaHHBIX 10 MPO(UITAKTUK
BO3HUKHOBEHUS 3TUX KUCT.



